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ABSTRAKT

Ing. Samuel Szkuban: Detský hospic Kráľova hora - Bratislava (Diplomová práca) - Slovenská technická univerzita v Bratislave, Fakulta architektúry - Vedúci

záverečnej práce: doc. Ing. arch. Eva Vojteková, PhD. - Bratislava: STU FAD, 2023

Témou záverečnej práce inžinierskeho stupňa a predmetom architektonickej štúdie je objekt hospicu určený pre deti vo veku od 7 do 12 rokov v lokalite

Kráľova hora v mestskej časti Karlova ves v Bratislave. Lokalita ponúka oddych, regeneráciu a podporu pre pacientov a ich rodiny počas boja s chorobou.

Projekt sa primárne zaoberá architektonickou štúdiou objektu hospicu. Hlavná myšlienka konceptu a hmotového riešenia stavby vychádza z kruhu, ktorý

predstavuje kruh rodiny a znak spoločenstva. Táto kruhová hmota je osadená do prostredia v dotyku s prírodou, čo môže pozitívne vplývať na zdravie a

náladu detí v objekte. Na zdravie detí môže určite vplývať aj materiálové riešenie stavby, ide o drevostavbu v kombinácii s výplňovým murivom z konopného

betónu. Dispozične je hospic rozdelený do 3 celkov - spoločenská časť, lekárska časť a časť pre ubytovanie detí.

Cieľom práce je vytvoriť fungujúci návrh detského hospicu a taktiež možný vzor pre budúce projekty tohto typologického druhu na Slovensku.

kľúčové slová: detský hospic, Kráľova hora, konopný betón, drevostavba, kruh
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ABSTRACT

Ing. Samuel Szkuban: Children’s Hospice Kráľova hora - Bratislava (Master thesis) - Slovak University of Technology in Bratislava, Faculty of Architecture

and Design - Thesis supervisor: doc. Ing. arch. Eva Vojteková, PhD. - Bratislava: STU FAD, 2023

The topic of the final project for an engineering degree and the subject of an architectural study is a hospice facility for children aged 7 to 12 located in the

area of Kráľova hora in the district of Karlova Ves in Bratislava. The location offers relaxation, regeneration, and support for patients and their families during

their fight against illness. The project primarily discusses the architectural study of the hospice facility. The main concept and structural solution of the

building are based on a circle, which represents the family circle and community emblem. This circular structure is integrated into the environment, in touch

with nature, which can have a positive effect on the health and mood of the children in the facility. The choice of building materials, a combination of wooden

construction and hemp concrete infill, can also have a positive impact on the children's health. The hospice is divided into 3 sections - social area, medical

area, and children's accommodation area. The goal of the project is to create a functional design for a children's hospice and also a possible model for future

projects of the same typological type in Slovakia.

keywords: children´s hospice, Kraľova hora, hempcrete, wooden construction, circle
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Detský hospic Kráľova hora
Témou záverečnej práce inžinierskeho stupňa a predmetom architektonickej štúdie je objekt hospicu určený pre deti vo veku od 7 do 12 rokov v lokalite Kráľova hora v mestskej časti Karlova ves v Bratislave. Na Slovensku existuje niekoľko združení a spolkov,

ktoré sa zaoberajú paliatívnou starostlivosťou o choré deti, ktoré sú závislé od pomoci rodičov a druhých. Ani jeden z týchto združení nemá dostatok prostriedkov na vybudovanie objektu hospicu, združenia fungujú ako mobilné hospice a dochádzajú k jednotlivým

deťom domov. Preto je dôležité a tiež cieľom tejto práce vymyslieť a navrhnúť univerzálne fungujúci objekt detského hospicu, ktorý by mohol slúžiť ako vzor pre objekty rovnakej typológie na Slovensku.
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SPRIEVODNÁ SPRÁVA

1 Identifikačné údaje
1.1 Základné údaje o stavbe
Názov stavby: Detský hospic, Kráľova hora

Umiestnenie stavby: Kráľova hora, Dlhé diely I, 841 04 Karlova Ves

Katastrálne územie: Karlova Ves, Bratislava

Okres / Kraj: okres Bratislava / Bratislavský kraj

Charakter stavby: novostavba

1.2 Spracovatelia projektu
Autor návrhu: Ing. Samuel Szkuban

Vedúci záverečnej práce: doc. Ing. arch. Eva Vojteková, PhD.

2 Základné údaje charakterizujúce stavbu a jej prevádzku
Celková plocha pozemku: 77 253 m2

Zastavaná plocha objektom hospicu: 2630 m2

Obostavaný priestor: 8425 m3

Plocha zelene: 73 256 m2

Spevnené plochy: 1150 m2

IZP (index zastavanosti): 4 %

KZ (koeficient zelene): 94 %

Index spevnených plôch: 2 %

Podlažnosť: 1 podlažie + suterén pod časťou objektu

Celkový počet parkovacích miest v rámci územia: 16

2.1 Prehľad východiskových podkladov
• lokalitný program

• mapové podklady

• situácia s výškopisom a polohopisom podľa súradnicového systému S-JTSK

• fotodokumentácia riešeného pozemku

• dokumenty k informáciám o konopnom betóne a drevostavbách

• katastrálna mapa a územný plán mesta Bratislava

• príslušné STN, EN ISO a ostatné súvisiace predpisy a vyhlášky

2.2 Členenie stavby na prevádzkové súbory a stavebné objekty
SO01 Detský hospic

SO02 Kaplnka

2.3 Účel a funkcia stavby
Objekt bude prioritne využívaný ako zdravotné zariadenie detského hospicu s ubytovaním detí a rodičov. Taktiež môže čiastočne spĺňať úlohu denného
stacionáru pre choré deti.

2.4 Požiadavky na urbanistické začlenenie stavby do územia
Hmotové riešenie objektu hospicu vychádza z kruhového konceptu vyjadrujúceho spoločenstvo, súdržnosť, kruh rodiny. Objekt je umiestnený v južnej časti

územia Kráľovej hory, do blízkosti lesného porastu a zelene. Hmota sa snaží prispôsobiť okoliu a má do neho zapadnúť. Výškovo budova nenarúša

prostredie, výška je prispôsobená okolitým stromom, aby objekt netvoril dominantu v území. K objektu je vedená jedna príjazdová cestná komunikácia, ktorá

je momentálne len komunikáciou pešou, preto ju bude treba spevniť. V okolí objektu sa nachádza niekoľko peších chodníkov, ktoré objekt nenarúša, môžu

zostať zachované.

2.5 Architektonické a výtvarné riešenie stavby
Kruhový koncept hospicu sa odvíjal z myšlienky kruhu rodiny, súdržnosti a spoločenstva. Zároveň je hmota do územia vložená opatrne a s pokorou k

prírode, nie je dominantou v tomto území.

Navonok hmota pôsobí ucelene a celistvo, vo vnútri je však delená na menšie časti. Cez vstupný priestor zo severu môžeme vkročiť do spoločenskej časti

alebo do lekárskej časti. Oba tieto celky spája na juhu časť pre ubytovanie detí.

Čo sa týka materiality, nosnou konštrukciou sú drevené stĺpy a trámy (drevostavba) doplnená o výplňové murivo a zároveň aj tepelnú izoláciu z konopného

betónu. Z exteriérových častí je táto konštrukcia ochránená prevetrávanou fasádou z dreveného obkladu.

Hlavným zámerom bolo do územia vkročiť s pokorou, čo najviac nerušivo a vytvoriť fungujúci koncept detského hospicu, ktorý by mohol slúžiť aj ako podklad

k návrhom ďalších, podobných stavieb.

2.6 Dispozičné riešenie stavby
Dispozícia hospicu je delená na tri celky - spoločenskú časť, časť pre lekárov a časť pre ubytovanie chorých detí s rodičmi. Všetky tieto celky sú prepojené

chodbou. Pod časťou objektu sa nachádza suterén, kde sa nachádzajú najmä technologické miestnosti, sklady a práčovňa.

Spoločenskú časť tvorí najmä spoločenská miestnosť, ktorá spĺňa viacero funkcií, napríklad funkciu knižnice, herne, premietacej miestnosti. Je tu taktiež

kuchyňa so zázemím a skladmi, na ktorú je napojená jedáleň a toalety pre invalidov.

Časť pre lekárov tvoria najmä ordinácie a kancelárie pre lekárov, zázemie pre zamestnancov hospicu, zasadačka, izba pre zdravotné sestry, terapeutická

miestnosť, smútočná miestnosť alebo kaplnka a miestnosť pre farára.

Ubytovacia časť pre deti a rodičov obsahuje 12 izieb pre deti s rodičmi a 4 izby pre deti bez rodičov. Táto časť je otváravá z oboch strán, dá sa z izieb vyjsť

smerom do prírody, ale aj smerom do átria. Časť tohto celku tvorí krytý exteriér, kde môžu vyjsť rodičia s deťmi, relaxovať, hrať sa, prípadne rahabilitovať.

2.7 Základné stavebno-konštrukčné riešenie stavby
Stavba bude skonštruovaná ako drevostavba, z drevených stĺpov a trámov a potrebným zavetrením. Konštrukcia je doplnená výplňou z konopného betónu,

ktorý spĺňa teplo-technickú, ale aj hygienickú, vlhkostnú a estetickú funkciu. Pre steny z konopného betónu je potrebné drevené debnenie, ktoré sa plní deň

po dni, čím vznikajú vrstvy stien.  Drevené prvky sú uložené na železobetónových pätkách a doske, pod stenovými konštrukciami sa nachádzajú základové

pásy. Pod časťou objektu sa nachádza suterén, ktorý má steny zo železobetónu a je prepojený so základmi. Izolácia proti vode bude zabezpečená správne

prevedenou hydroizoláciou. Správne odvedenie vody zabezpečí drenáž. Pôvodný železobetónový skelet je založený na pätkách, nové vložené moduly budú

založené na doskách a na penovom skle. Izolácia proti vode je zabezpečená správne prevedenou hydroizoláciou a založením na vodeodolnom penovom

skle. Správne odvedenie vody smerom od stavby zabezpečuje drenáž. Tepelnoizolačnú vrstvu základových konštrukcií tvoria penové sklo a tepelná izolácia

z extrudovaného polystyrénu. Pre otvorové konštrukcie (okná, dvere, zasklené steny ĽOP) budú použité okná na báze dreva, prípadne okná z kompozitných

materiálov. Strešnú konštrukciu tvorí plochá strecha s extenzívnou vrstvou zelene.

2.8 Pôvodný účel využitia pozemku
Pôvodný účel územia bol rekreačno-turistického charakteru, slúžil na prechádzky v prírode a usporadúvanie rôznych podujatí v prírode. Lúka a pozemok

miestami pôsobia momentálne zanedbane a neudržiavane.

2.9 Vecné časové väzby stavby na okolitú výstavbu, súvisiace investície
Objekt bude prioritne využívaný ako zdravotné zariadenie detského hospicu s ubytovaním detí a rodičov. K územiu zatiaľ vedie len vychodený lesný

chodník, ktorý však bude treba rozšíriť a spevniť, kvôli dostupnosti pre autá. Momentálne spevnená asfaltová cesta končí pri vstupe na rekreačnú časť

územia Kráľova hora.

3 Odôvodnenie stavby a jej umiestnenia
Objekt je umiestnený v južnej časti územia Kráľovej hory, do blízkosti lesného porastu a zelene. Hmota sa snaží prispôsobiť okoliu a má do neho zapadnúť.

Výškovo budova nenarúša prostredie, výška je prispôsobená okolitým stromom, aby objekt netvoril dominantu v území. Umiestnenie hospicu v rámci

riešeného územia sa odvíja z analýz daného prostredia a z myšlienky nenarušiť okolitý lesný porast, ale prispôsobiť sa mu. Stavba sa pred okolím uzatvára,

vytvára sa akési átrium, aby mali návštevníci dostatok súkromia. Zároveň však hmota reaguje na okolitú zeleň a vytvára priehľady do lesa.

4 Lokalizácia - širšie vzťahy  
Územie sa nachádza na okraji mestskej časti Karlova Ves. Územie ohraničuje listnatý les a množstvo náletovej zelene. K územiu zatiaľ vedie len vychodený
lesný chodník, ktorý však bude treba rozšíriť a spevniť, kvôli dostupnosti pre autá. Momentálne spevnená asfaltová cesta končí pri vstupe na rekreačnú časť
územia Kráľova hora. Toto územie je vhodné pre daný typ budovy.
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SÚHRNNÁ TECHNICKÁ SPRÁVA

1 Charakteristika územia stavby
Územie riešené architektonickou štúdiou sa nachádza v prírode, mimo zastavaného územia mestskej časti Karlova Ves v Bratislave. Ľudia ho poznajú ako

Kráľova hora. Toto územie malo v minulosti rôzne funkcie ako napríklad pastvina pre chov dobytka, pole na pestovanie ríbezlí alebo kukurice, či rekreačnú

funkciu, kedy sa na tomto území usporadúvali  rôzne podujatia. Momentálne sa na pozemku nachádza len náletová zeleň a vychodené cestičky pre turistov.

Okolie tvorí prevažne lesný listnatý porast. Na pozemok nevedie spevnená cestná komunikácia, preto bude nutné vybudovať cestu k objektu. Súčasťou

návrhu je taktiež aj parkovanie pre približne 16 áut. Návrh pracuje prevažne so zdravými materiálmi, ktoré by mohli pozitívne vplývať na zdravie ľudí v objekte

a taktiež s prihliadnutím na zachovanie uhlíkovej stopy. Preto objektu dominujú materiály ako drevo či konopný betón.

1.1 Zhodnotenie polohy a stavu staveniska
Poloha územia je vhodná pre objekt tohto typologického druhu. Ide o lúku v miernom svahu, ktorá momentálne slúži len na rekreáciu a turistiku.  Z takmer

všetkých strán je pozemok obklopený lesným listnatým porastom a náletovou zeleňou a krami. Cestná komunikácia na pozemok priamo nevedie, spevnená

cesta sa bude musieť dobudovať. V okolí sa nachádza niekoľko nespevnených turistických cestičiek. Územie, kde by v budúcnosti mohol stáť objekt hospicu

je prevažne rovinatý.

1.2 Ochranné pásma
Pozemok je obkolesený ochranným pásmom lesa. Poblíž územia sa nachádza ochranné a bezpečnostné pásmo energetiky. Na danom území sa podľa

dostupných informácii nenachádzajú inžinierske siete, preto bude treba pri ich realizovaní dodržiavať opatrenia na ochranu prírody počas výstavby.

1.3 Použité geodetické a mapové podklady
V rámci prvotnej fázy prípravy architektonickej štúdie  boli použité historické, ale aj novodobé mapy, katastrálna mapa mesta Bratislava, spracovaný územný

plán dostupný na stránke mesta Bratislava a jeho zmeny a doplnky, situácia s výškopisom a polohopisom podľa súradnicového systému S-JTSK.

2 Architektonické, dispozično-prevádzkové a stavebno-technické riešenie stavby
Kruhový tvar detského hospicu vychádza z konceptu kruhu rodiny, súdržnosti a spoločenstva. Zároveň je stavba diskrétne a s pokorou zasadená do terénu a

prírody, nenápadne nevyčnieva nad ostatné prvky krajiny. Navonok pôsobí stavba jednotne a harmonicky, v interiéri je rozdelená na menšie funkčné celky.

Na severnej strane sa nachádza vstupná časť, z ktorej sa dá dostať do spoločenských a lekárskych priestorov. Južnú časť tvorí ubytovanie pre deti a je

spoločná pre oba celky. Stavba je z dreva a tvorí ju drevená konštrukcia zo stĺpov a trámov, doplnená o výplňové murivo a tepelnú izoláciu z konopného

betónu. Na vonkajšom plášti je drevený prevetrávaný obklad.

 Cieľom bolo do krajiny zakomponovať stavbu diskrétne, s ohľadom na prírodu a vytvoriť funkčný detský hospic, ktorý by mohol poslúžiť ako vzor pre

podobné projekty hospicov na Slovensku.

Hospic je rozdelený na tri hlavné časti - spoločenskú časť, časť pre lekárov a časť pre ubytovanie chorých detí s ich rodičmi. Všetky tieto časti sú spojené

chodbou. Pod hlavnou časťou budovy sa nachádza suterén, ktorý obsahuje hlavne technické miestnosti, skladovacie miestnosti a práčovňu. Spoločenská

časť pozostáva zo spoločenskej miestnosti, ktorá plní niekoľko funkcií, ako napríklad knižnica, herná miestnosť a miestnosť na premietanie filmov. K

dispozícii je aj kuchyňa s vybavením a skladmi, ktorá je spojená s jedálňou a toaletami pre osoby s obmedzenou pohyblivosťou. Časť pre lekárov

pozostáva hlavne z kancelárií pre lekárov, zázemia pre personál hospicu, zasadacej miestnosti, miestnosti pre zdravotné sestry, terapeutickej miestnosti,

smútočnej miestnosti alebo kaplnky a miestnosti pre kňaza. Časť ubytovania pre deti a rodičov zahŕňa 12 izieb pre deti s ich rodičmi a 4 izby pre deti bez

rodičov. Táto časť je otvorená z oboch strán a dá sa z izieb vyjsť smerom do prírody alebo smerom do átria. Časť tohto celku tvorí krytý exteriér, kde

môžu rodičia s deťmi ísť von, relaxovať, hrať sa alebo rehabilitovať.

Objekt bude postavený ako drevená konštrukcia zo stĺpov a trámov s potrebným zavetrením. Konštrukcia je doplnená konopným betónom ako výplňovým

murivom, ktorý spĺňa funkcie tepelno-technické, hygienické, vlhkostné a estetické. Drevené prvky sú umiestnené na železobetónových pätkách a doske a

pod stenovými konštrukciami sú umiestnené základové pásy. Časť budovy má suterén so stenami zo železobetónu, ktorý je prepojený so základmi.

Správne vykonaná hydroizolácia zabezpečí vodotesnosť. Odtok vody bude zabezpečený drenážou. Tepelnoizolačnú vrstvu základových konštrukcií tvorí

tepelná izolácia z extrudovaného polystyrénu. Okná, dvere, zasklené steny budú na báze dreva, prípadne z kompozitných materiálov. Strešnú

konštrukciu tvorí plochá strecha s extenzívnou vrstvou zelene.

2.1 Riešenie dopravy
Na pozemok nevedie spevnená cestná komunikácia, preto bude nutné vybudovať k objektu cestu. Súčasťou návrhu je aj parkovanie pre približne 16 áut.

Taktiež je vyhradené aj miesto pre zásobovanie.

2.2 Ochrana životného prostredia
Územie je obklopené prírodným prostredím, preto počas celej doby výstavby novej budovy nesmie za žiadnych okolností prísť k akémukoľvek

znečisteniu životného prostredia. Vyprodukovaný stavebný odpad by mal byť riadne vyseparovaný do zberných kontajnerov na to určených a následne

odvezený na prislúchajúce a najbližšie skládky odpadu. Doprava staveniska musí byť vyriešená tak, aby nedochádzalo ku kolíziám, zraneniam a

nadmernému znečisťovaniu ovzdušia, pôdy a podzemnej či povrchovej vody.

Dažďová voda nazbieraná do zberných nádob môže byť využívaná na zavlažovanie zelene v okolí objektu alebo splachovanie toaliet.

Počas výstavby objektu a ani počas jeho využívania nesmie dochádzať k nadmernému znečisťovaniu ovzdušia. Pri odvážaní tohto odpadu na skládky

musí byť materiál dôkladne prekrytý plachtami alebo inými ochrannými prvkami proti nadmernej prašnosti. Zamedzenie prašnosti na stavenisku bude

zabezpečené metódou kropením, intenzitu bude určovať stavebný dozor.

Taktiež nesmie dochádzať k nadmernému prekročeniu hladiny hluku a vibrácii, ktoré by mohli mať negatívny vplyv na prírodné okolie.

2.3 Zemné práce
Terén na pozemku je prevažne rovinatý. Na začiatku bude potrebné vyčistiť oblasť od vegetácie a odpadu. Vykopaná pôda bude skladovaná v blízkosti

pozemku a neskôr použitá pri dokončovacích prácach a úpravách terénu. Výkopové práce sú potrebné najmä na výstavbu suterénu a základových

konštrukcií.

2.4 Podzemná voda
V tejto fáze projektu nie je známy geologicky profil pôdy ani výška hladiny podzemnej vody. Vykonanie prieskumov bude nevyhnutnou súčasťou
prvotných fáz prípravy stavby.
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LEGENDA :
obytné územie stabilizované
obytné územie navrhované

územia OV stabilizované
územia OV navrhované

územia prír. prostredia stabilizované
územia prír. prostredia navrhované
územia prír. prostredia - mimo katastra

územia mestskej zelene stabilizované
územia mestskej zelene navrhované

ZDROJ: https://cdn-api.bratislava.sk/strapi-homepage/upload/2_2_regulacny_vykres_788f356143.pdf

ÚZEMNÝ PLÁN DO ROKU 2014
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LEGENDA :
obytné územie stabilizované
obytné územie navrhované

územia OV stabilizované
územia OV navrhované

územia prír. prostredia stabilizované
územia prír. prostredia navrhované
územia prír. prostredia - mimo katastra

územia mestskej zelene stabilizované
územia mestskej zelene navrhované

ZDROJ: https://geoportal.bratislava.sk/pfa/apps/webappviewer/index.html?id=6f055b1431754b09aa3fcb5e5bb5734a

ÚZEMNÝ PLÁN PO ZMENÁCH A DOPLNKOCH
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Keď sa ľudia dostanú do zložitej životnej situácie, často si myslia, že sú na všetko sami.
Pomocou v týchto situáciách býva KRUH najbližších.
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Keď sa ľudia dostanú do zložitej životnej situácie, často si myslia, že sú na všetko sami.
Pomocou v týchto situáciách býva KRUH najbližších.

Na samote u lesa.
Na samote, ale nie osamote.







GSPublisherVersion 0.77.100.100

2_DP_AU
2022/2023

vedúci diplomovej práce:
doc. Ing. arch. Eva Vojteková, PhD.

garant predmetu:
prof. Ing. arch. Pavel Gregor, PhD.

študent:
Ing. Samuel Szkuban

31_KONCEPTVA
Vojteková

Rolenčíková

Detský Hospic
Kráľova hora

Ústav konštrukcií v
architektúre a
inžinierskych

stavieb

Následné delenie kruhu na menšie funkčné celky podľa dispozície, orientácie k
svetovým stranám a okoliu.
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kuchyňa, sklady,
šatne

spoloč. miestnosť -
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zasadačka, kancelárie

lekári, ambulancie

izba pre sestry

terapeutická miestnosť

miestnosť pre farára

smútočná miestnosť - kaplnka
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základná hmota - priehľady do átria a prírody obálka - splnenie tepelnoizolačných podmienok tienenie - zabraňovanie prehrievaniu prevažne z južnej strany

zelená strecha - zabraňovanie prehrievaniu
interiéru a zvýšenie účinnosti fotovoltiky

tepelné čerpadlo - využitie technológií na
zlepšenie vnútorného prostredia a na šetrenie

energií

zber a využívanie dažďovej vody - jazierko zlepšuje vnútornú
mikroklímu pri objekte, využitie dažďovej vody na splachovanie
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SKL.STRECHA

SKLADBA STENA

-  drevený obklad termowood, 75x50mm   50 mm
-  drev. uchytávacie profily/vzduchová medzera  50 mm
-  fólia na ochranu tepelnej izolácie
-  dodatočná tepelná izolácia z konopných izolačných dosiek,

deklarovaná tepelná vodivosť λ = 0,042 W/m.K  100 mm
-  hlavná TI vrstva z konopného betónu/výplňová vrstva/
 /nosná drevená konštrukcia z drevených stĺpikov  300 mm
-  vnútorná omietka     10 mm

SKLADBA PODLAHA

-  nášľapná vrstva z marmolea + lepiaca vrstva  25 mm
-  betónový poter s roštom pre podlah. vykurovanie  70 mm
-  tepelnoizolačná vrstva podlahy z konopných panelov,
 deklarovaná tepelná vodivosť λ = 0,042 W/m.K  200 mm
-  hydroizolačná vrstva
-  nosná železobetónová doska    150 mm
-  podklad z hutneného štrku frakcie 16/32mm  50 mm
-  pôvodná zemina

SKLADBA STRECHA

-  extenzívny osev/rozchodník
-  extenzívny substrát s podielom spongilitu  30 mm
-  substrátová doska z hydrofilnej min. vlny pre extenzívne
   zelené strechy, λ=0,037 W/m.K   50 mm
-  ochranná geotextília 300g/m2

-  hydroizolačná vrstva zabraňujúca aj prerastaniu koreňom 
-  tepelnoizolačná vrstva z konopných dosiek v spáde 50-200mm
-  hlavná tepelnoizolačná vrstva z konopných dosiek,
   deklarovaná tepelná vodivosť λ = 0,042 W/m.K  300 mm
-  parozábrana
-  záklop z OSB dosiek    25 mm
-  drevený stropný nosník    200 mm
-  podbitie z OSB dosiek    25 mm
-  vnútorná omietka     10 mm

exteriér interiér

DETAIL A M 1:15

ZOZNAM POLOŽIEK

01 drevohliníkové okno s izolačným trojsklom, UW do 0,65 W/(m2.K)
02 parotesná - interiérová tesniaca páska 
03 paropriepustná - exteriérová tesniaca páska 
04 box s exteriérovými žalúziami
05 tepelná izolácia na báze aerogélu
06 stena z pohľadového konopného betónu
07 drevená pomúrnica 350x200mm, upevnená na nosných drevených stĺpikoch
08 CLT panel na mieru, hr. 200mm, kotvený do stĺpikovej konštrukcie
09 tepelná izolácia na báze minerálnej vlny
10 štrukturovaná rohož pod plechovú krytinu
11 oplechovanie strechy
12 oplechovanie atiky + príponka
13 DHF doska
14 drevený atikový rošt
15 pomocný drevený profil na uchytenie atikového profilu
16 betónová dlaždica

konopný betón

drevený prvok

konopná tepelná izolácia

tepelná izolácia z XPS

doska z tvrdeého polyuretánu - purenit

doska z hydrofilnej min. vlny

strešný zemný substrát

prostý betón

železobetón

LEGENDA

SCHÉMA KONŠTRUKCIE

ČASŤ KONŠTRUKČNÉHO REZU M 1:50
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PÔDORYS KAPLNKY
M 1:100

AXONOMETRIA KAPLNKY
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ZÁVER

Hlavným cieľom diplomovej práce bolo navrhnúť logicky fungujúci detský hospic, prípadne pripraviť vzor pre budúce možné projekty detských hospicov na

Slovensku. Práca obsahuje môj pohľad na danú problematiku a moje dispozičné a materiálové riešenie. Táto zložitá téma je na našom území viac menej

tabu, no nastáva čas s tým niečo spraviť. Aj táto diplomová práca by mohla pomôcť spolkom a združeniam získať financie na výstavbu hospicu. Uvidíme...
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